งานด้านการแพทย์แผนไทย
·     นายจิตเมตตา  สุกก่ำ  (พ่อปู่เขี้ยวเพชร)  เป็นหมอพื้นบ้าน  ความสามารถ   แนวการรักษา  
    อิงองค์เทพ  และสมุนไพร  ศูนย์ประสานงานและวิจัยหมอพื้นบ้านแห่งประเทศไทย

·     นายจิตเมตตา  สุกก่ำ  (พ่อปู่เขี้ยวเพชร)  ได้บริจาคเงินเพื่อก่อตั้งเป็น  “กองทุนมูลนิธิ  หมอพื้นบ้าน”  
    สำนักงานผู้ทรงคุณวุฒิ  กลุ่มหมอพื้นบ้านภาคกลาง  และศูนย์ประสานงานหมอพื้นบ้าน  ตำบลหนองแก
     อำเภอหัวหิน   จังหวัดประจวบคีรีขันธ์   จำนวน  ๒๐,๐๐๐  บาท

·     นายจิตเมตตา   สุกก่ำ  (พ่อปู่เขี้ยวเพชร)  เป็นผู้มีความรู้   ความสามารถด้านสมุนไพรไทย   และ
    ได้ผ่านการอบรมหลักสูตรความรู้สมุนไพร    ขั้นพื้นฐานรุ่นที่  ๑ ก/๒๕๕๑  ของมูลนิธิในโครงการตาม
     พระราชดำริสวนป่าสมุนไพร  และการอบรมวิชาสมุนไพร   หลักสูตรพิเศษ  สาขาวิชา  ผู้นำการเผยแพร่ 
      สมุนไพร  มูลนิธิในโครงการตามพระราชดำริสวนป่าสมุนไพร จนได้รับการแต่งตั้งให้เป็นผู้นำเผยแพร่
     สมุนไพร  สังกัดจังหวัดเพชรบูรณ์  จากมูลนิธิในโครงการตามพระราชดำริสวนป่าสมุนไพร
     เมื่อวันที่  ๑๘  มกราคม  ๒๕๕๔
·     นายจิตเมตตา  สุกก่ำ  (พ่อปู่เขี้ยวเพชร)  ได้ดำเนินการตรวจวินิจฉัย  และบำบัดรักษาผู้ป่วยโรคต่าง ๆ
    ทั้งคนไทย  และต่างประเทศ   ส่วนใหญ่จะเป็นโรคมะเร็งตามอวัยวะส่วนต่าง ๆ  ของร่างกาย    เช่น  
     เต้านม   ปอด   ตับ   คอ  ปากมดลูก โพรงจมูก โรคเบาหวาน โรคไขข้อเสื่อม  ความดันโลหิตสูง,ต่ำ  
     อัมพฤกษ์   อัมพาต  เอดส์   เป็นต้น

·     ในระหว่างการตรวจรักษานายจิตเมตตา  สุกก่ำ  (พ่อปู่เขี้ยวเพชร)  ก็ให้ความรู้ด้านสุขภาพ    การสังเกต 
      การดูแลอาการโรคต่าง ๆ    ด้วยตนเอง   และแนะนำวิธีการดูแลรักษาตนเองเบื้องต้น  พร้อมทั้งให้ความรู้  
      ด้านพระพุทธศาสนาควบคู่กันไปด้วย 

·  นายจิตเมตตา   สุกก่ำ  (พ่อปู่เขี้ยวเพชร)  ได้ให้การต้อนรับคณะแพทย์สมุนไพรจากประเทศจีน  ที่เข้ามา
 ศึกษาดูงานด้านสมุนไพรไทยและการรักษา   ผู้ป่วยด้วยพระเวทย์ทางพระพุทธศาสนา  พร้อมทั้งบรรยาย
 ให้ความรู้ทางด้านสมุนไพรไทย  วัฒนธรรม  และประเพณีไทย  แก่คณะแพทย์สมุนไพรจากประเทศจีน  





·       นายจิตเมตตา  สุกก่ำ  (พ่อปู่เขี้ยวเพชร)  ได้ให้การต้อนรับคณะสมาคมหมอพื้นบ้านแห่งประเทศไทย   
      กระทรวงสาธารณสุข พร้อมทั้งบรรยายให้ความรู้ด้านการรักษาด้วยสมุนไพร พระเวทย์ทางพระพุทธศาสนา 
      และนำชมกิจกรรมการสร้างกุศล    ณ  ตำหนักวิมานเทพ  ท้าวสักกะเทวราช  (พ่อปู่เขี้ยวเพชร)


·   นายจิตเมตตา    สุกก่ำ   (พ่อปู่เขี้ยวเพชร)  ได้ให้การต้อนรับรองศาสตราจารย์ ดร.อรุณพร  อิฐรัตน์  
    คณบดีคณะแพทย์ศาสตร์   สาขาการแพทย์แผนไทยประยุกต์   มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์    ซึ่งได้นำนักศึกษา
    สาขาการแพทย์แผนไทยประยุกต์มาศึกษาข้อมูลเกี่ยวกับสมุนไพร    ณ  ตำหนักวิมานเทพ  ท้าวสักกะเทวราช 
   (พ่อปู่เขี้ยวเพชร)

·  นายจิตเมตตา   สุกก่ำ   (พ่อปู่เขี้ยวเพชร)   ได้ให้การต้อนรับ  และบรรยายข้อมูลในด้านการรักษา  และยาสมุนไพร
 แก่นายสุขุม    เลาวัณย์ศิริ   อดีตสมาชิกสภาผู้แทนราษฎร  ๑๐  สมัย    อดีตประธานที่ปรึกษานายกรัฐมนตรี   และ
 อดีตรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทย  ซึ่งได้มาเยี่ยมชมตำหนักวิมานเทพ  ท้าวสักกะเทวราช  (พ่อปู่เขี้ยวเพชร)
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